Oépa 4°
Mpokelpévou va mpoAapPadvetal n avamtuén Baktnpiwv kat n emipoAuvvon amnd wug, To
TIOOLUO VEPO udioTatal pa enetepyacia mov ovoudletal xAwpiwon. Mapopota dtadikaaoia
epoapudletal oe TLOIVEG KOL AANEG EYKATAOTACELG OTIOU ATtoOnKeUOVTAL HEYAAEC TTIOCOTNTEG
vepou. MNa ™ xAwpiwon cuvnBw¢ xpnotuormnoleital to urmtoxAwplwdeg vatplo (NaOCl).
o) To vepo tou diktuou Ubpeuong Bewpeital achalég dtav Katd TNV YAwplwon €xel
nieptektikotnta 8 mg/L oe NaOCl (Stdhvpa Al). KaBe kdtolkog pag TmoANg
KatavaAlwvel kaBnuepwva 125 L moolpou vepoU Katd péco 6po. No uTtoAoyloete T
puala tou NaOCI (g) mou mpénet va mepléxetal os 125 L dtahvpoatog Al wote auto va
elval aoparég yia avBpwrivn katavaAwon. (Lovadecg 9)
B) e mMOMEC TMeEPUTTWOELG ylo TN XAwplwon XPNOLUOTOLOUVTOL TOUTTAETEG
nieptektikotntag 10 % w/w os NaOCl. Av kdBe topmAéta (uyilel 5 g, va umoloyioste
TOOEC TOUMAETEC amalteital va StaAuBolv oe vepd wote va mpokUyouv 125 L
noéoLpou vepou meplektikotntag 8 mg/L os NaOCl. (uovadec 9)
y) Yéatika StaAvpata NaOCl xpnowpomnololvtat kKot otnv oSovtlatplk o€ SLAPopeg
evbodovtikég emeppaocsic. Me katdAnAn apaiwon 2 mL SiwaAvpato¢ NaOCl
OUYKEVTPpWONG = 0,21 M (StaAdupa A2), mapaokeualetal €va cuvnBlopévo Staluvpa
TIOU XPNOLUOTIOLEITAL YL QUTO TOV OKOTIO, TO OTOL0 £XEL OUYKEVTpwon c3= 0,07 M
(6tdAupa A3). Na UTIOAOYLOETE TOV OYKO TOU VEPOU TIOU QUTALTELTOL YLA TNV TOPATIAVW
apaiwon. (uovadeg 7)
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